
www.apra.de

19”-Gehäusesystem                 • 195

Mit werkzeuglos einsteckbaren Rasterholmen verwandeln Sie das Grundgehäuse blitz-
schnell in ein vollwertiges 19“-Gehäuse.

Ausbausatz 19“-Gehäuse

Bestell-Nr.
(Paar)

19-5382-00
19-5482-00
19-5582-00

19“-Rückwand

Bezeichnung

für T=350 mm
für T=450 mm
für T=550 mm

Gleitschienen, höhenverstellbar

• inkl. Montagematerial

Tragfähigkeit: 15 kg/Paar

Schraubenset M 5 (50-fach)

• bestehend aus:
50 Käfigmuttern M 5
50 Linsenschrauben M 5 x 12
50 Zierscheiben M 5 mit Kragen

belüftet
19-5023-10
19-5024-10
19-5026-10 

unbelüftet
19-5023-00
19-5024-00
19-5026-00

Bez.

3 HE
4 HE
6 HE

• belüftet oder unbelüftet
• inkl. Montagematerial

Oberfläche: lackiert RAL 7035 lichtgrau

Bestell-Nr.

Zubehör 19”-Gehäuse

Pos.

1

Stck.

4

Lieferumfang 

Bezeichnung

Rasterholme

Bestelldaten

Bestell-Nr.

19-5053-00
19-5054-00
19-5056-00

Ausbausatz

3 HE
4 HE
6 HE

Ausbausatz Universalgehäuse

1
2

1
1

Frontplatte, einsteckbar
Rückplatte, einsteckbar

Pos. Stck. Bezeichnung

Mit individuell gestaltbaren Front- und Rückplatten (Siebdruck, Stanzungen,
Prägungen) können Sie das Grundgehäuse von uns auf Ihre speziellen Bedürfnisse
anpassen lassen.

2

1 Lieferumfang 

3 HE
4 HE
6 HE

19-5063-00
19-5064-00
19-5066-00

Ausbausatz Bestell-Nr.

Bestelldaten

1
2

Bestell-Nr. (Set)
630-991

Hinweis: Rückwand bitte separat bestellen (siehe Zubehör 19“-Gehäuse).

Hinweis: Einsteckbare Montageplatten für waagerechten oder senkrechten Einbau finden Sie im Zubehör
auf Seite 137.




